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Pa3Butue n obpasoBaHne HU OAHOMY YErIOBEKY HE MOryT
ObITb AaHbl UNTU cOoOOLWEeHbl. BCAKUN, KTO XXenaeTt K HUM
NPUOOBLLNTBLCA, AOMKEH AOCTUTHYTb 3TOro CO6CTBEHHOMN
AesATerIbHOCTbI0, COOCTBEHHbIMU CUITaMN, COOCTBEHHbIM
HanpsbkeHneM. M3aBHe OH MOXeT NOosyYnTb TOSNIbKO

BO30OyXXaeHue.

YpaBHeHUS SBAAKTCA MaTeMaTUYeCKUMU
MoAenaMn o4eHb MHOMMX OU3UYECKNX N UHBIX
aBrieHnn. [loaTomMy pelleHne pasnmnyHbIX
NpaKkTU4eCKMX 3a4ad CBOAUTCA K peLUEeHUNIo
ypaBHEHUN.

YpaBHEHNEM C OOHUM HEU3BECTHbIM Ha3 EQileTc;l
3anuck Buaa A(x)=B(x), B koTopoin A(x) 1
BblpaXXeHne OT HEU3BECTHOWN X.

O6nacTblo onpegeneHns ypaBHEHUS Ha3bIBaeTCA
MHOXECTBO BCEX 3HAYEHUMN X, NPU KOTOPbIX
onpeaeneHsbl 06e YacTu ypaBHEHUS.

KopHeM nnu pelieHnem ypaBHEHNS Ha3biBaeTCs
3Ha4yeHne HEN3BECTHOrO, NPV NOACTAHOBKE
KOTOPOro B YypaBHEHMWE Morny4yaeTcsi BepHoe
4YMCNOBOE PaBeHCTBO. PelunTb ypaBHEHNE —
3HAYUT HAUTW BCE Ero KOPHM NN AoKasaTb, YTO
NX HET.

A. OuctepBepr
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"A“I Buabl ypaBHeHuu.

Llenble paumoHanbHble ﬂpOGHO-paI.!MOHaanbIe
o KBagpaTHble(np1BoAMMbIE
e e neone  BHRy ax"2+bx+c=0
Ay ax= A He paBHo 0))

I'IonHzlﬁ(ebpl-;eBEsg)l-l o, l MNpuBeaeHHble(a=1) l
HenonHeole, HenpueeaeHHble(a He
npuBoAuMBbIE K BUAY paBHo 0)
ax"2+c=0 ax”2+bx=0
(b=0) ((o0))
axA2=0 JINHenHbIe n KBaApaTHbi€ YypaBHEHNA peLlaloTCd no
(b=0, c=0) rotoBbim qupMynaM, OHM HA3bIBAOTCA npOCTEVII.IJVIMM.

naBHas 3agava npu peweHnm nrboro ypaBHeHuUs-
CBECTHU ero K npocrevwemy




L1l purmMmMmep sl i
1), 2(x+7)=2x+14 | ®

2)

3) (a*2-9)x=a”*2-5a+6

4) 2x+5-x=8x

YpasHeHue 7 umeem 6eCKOHEYHOEe MHOXECmeE0 KOpHel, ypasHeHue 2- peweHul
He umeem,

ypasHeHue ¥ umeem O0OUH KOPEHb, ypasHeHUE 7- JITUHEUHOE ypasHEeHUe ¢
napamMempoM- 8 3as8UCUMOCMU Om 3Ha4YeHUus napamMempa a ypasHeHuUe Moxem

yFaYaal R
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asHAUYHO - KOTTUeCHeC KC,UHC-)!J.

Peluvm ypaBHeHue 3:
a’2-9=0.Torga a=-3 unu a=3.
Ecnu a=-3, To ncxogHoe ypasHeHune npumet g 0x=30 1 KOPHEN HE MMEET.

Ecnu a=3, To nony4nm ypaBHeHne 0x=0, ona kotToporo noboe aencTBUTENbHOE
YUCIIO SABMSAETCHA KOPHEM.

(a"2-9) He paBHo 0. T.e. nony4aem 410 a He npuHagnexurt (-3;3). Toraa Mol
BblpaXkaeM X yepes a. Nonyyaem: x = (a-2)/(a+3)



Cesi3b 4Yucsia KOpPHeU YpasHEHUST | ssee
T
C e20 KoaghpuuueHmamu., 5¢
Y paBHEHUS d /

ax=
KODHEW
} KopHel |

J AN
KOpEHb

= Ecnu koagpgbuuyueHm npu x "2
MHO204/1eHa 8mopou
cmerieHuU cooepxum
napamemp, Heobxooumo
pa3bupams criydau, Koz2o0a OH
obpawaemcsi 8 Hyrlb.




[lea ypaeHeHuUsi Ha3blgaromcs
pasHoCUsIbHbIMU, €Crlu OHU umerom
OOUHaKo8ble KOpHU urnu oba ypasHeHUs
He umerom KopHedl.

YpasHeHue 72 Ha3blgaemcs
crieocmeuem ypasHeHUs 77, ecru fiobou
KOpeHb 77 feriiemcsi KopHeM 7.

Ecnu ucxoOHoe ypasHeHue
rnpeobpalyemcsi 8 pagHOCUJIbHOE
ypasHeHuUe, mo Hukakou ocobou
MPOBEPKU peuweHUs ypasHeHUs] He
mpebyemcs. Ecrnu e ucxoOHoe
ypasHeHue rpeobpalyemcs 8 rpouyecce
peweHusi 8 ypasHeHue -criedcmeaue, mo
obsiI3ameribHa rpoeepKka ecex
HaUuO€eHHbIX KOpHeU.




Memoowbt peuenus payuoHaIbHBIX| 3335
YPaeHeHuu. -
MaTemaTquCKyro TEOpPUo MOXHO BIIB-IeO'EIL?:II-I;e

CYUTaATb COBEPLUEHHOMN TONbKO ”epil")"(e””
Toraa, Korga Thbl caenan ee

HaCTOJIbKO ACHOU, 4YTO bepelibcs
U3NOXUTb €ee coaepkaHue
nepBOMy BCTPEYHOMY
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Pa3znoosicenus na mnosicumenu u 66eoenue
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et Ataally =

« Cym 3noro menvAaa 3aksrodaents B CreAyloljem: ypasHeHUe
f1(x)f2(x)f3(x)=0 moxHo 3ameHUNMb COBOKYMNHOCHbIO
ypasHeHuii: f1(x)=0; f2(x)=0.: f2(x)=0. Pewus ypasHeHue
3NOU COBOKYMHOChW, BO3bMUNE UX KOPHU, KONDpbie
npuHaanexamobnacm onpefesieHNs UCXOAHOro ypasHeHUs, a
ochusibHbie onbpocbe Kak nochopoHHue.

MeTtop pa3rioxXeHnsd Ha MHOXXUTEeJIn BKIk4vaeT B
CQ.6;b'noc06 rpynnupoBKMU.

2. BbiHeceHue oOLero MHOXUTENSA 3a CKOOKM.

3. Wcnonb3oBaHue hopmMys COKpaLleHHOro YMHOXEHMUS.
4. Cnoco0 BblgeneHns NOJIHOro KBagpara.
5

Pa3noxeHune KBagpaTHOro tpexuysnieHa ax”2+bx+c=a(x-x1)(x-xz),
rae X1, X2- KOPHU 3TOro TpexusieHa.



[ pachiyecring vemoo. |

Cdopmynupyem ngetro rpacuyeckoro
MeToAaa pelweHus ypaBHeHusaf(x)=g(x):
1. Heob6xo0umo nocmpoums zpagpuxu pyyxuui

y=f(x), y=g(=)
2. Haumu mouku nepeceuenusn — Kopuamu
YPAGHEHUA CIAYHCAM AOCUUCCHL IMUX MOUEK)

B Kakux cny4vaax nydile

NCIMOJ1b30BaTb 3TOT METQ

#@ Koraga HeobxogmMmo onpenennTb YUCNOo
KOPHEW ypaBHEHUS, yragaTtb 3H3
HaNTN NPUBNKEHHbIE 3HAYEHNS KOP

' padomnyeckmne cnocobbl peleHns Kpacusbl,

1POCTbI, HO HE 4AlOT CTOMPOLEHTHOM

rapaHTUn peleHns nboro paunoHarnbHOro
YPaBHEHUS.




[BBSTEHIIAHOBBINT

e YOayHbln BbIOOP HOBOWM NEPEMEHHOWN AeNnaeT
CTPYKTYPY YpaBHEHUS Bonee npo3padHomn.

CYTb METOAA BBEAEHUA HOBDbIX NEPEMEHHDbIX?

Ecnu ypaesHeHue f(x)=0 ydanocb npeobpa3zoeamb K eudy
Z(g(x))=0, mo Hy>KHO eesecmu HO8YI rnepeMeHHyr y=g(x), pewumsb
ypasHeHue z(y)=0, a 3amemM paccmMompemb COBOKYNHOCMb

ypaeHeHuu: g(x)=y1, g(x)=y2, ... g(x)=yn 20e y1,y2,...yn- KOPHU
ypaeHeHus z(y)=0

oBad nepemMeHHad B ypaBHEHUAX NHOIOa AEUCTBUTEIIBHO
oYyeBUaHa, HO MHorga ee TpyAHO YBUAETb, @ MOXHO
BbISIBUTb JTMLLb B NPOLIEecce Kaknx- Nnbdo npeobpasoBaHnN.
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